
HORAŽĎOVICE - BABÍN

Situace M 1:1000

Kanalizace a centrální ČOV

Telekomunikační kabel

Ostatní inženýrské sítě

Stávající kanalizace

Elektrické vedení NN nadzemní

Elektrické vedení VN nadzemní

Čerpací staniceČS

Stávající vodovod

STL plynovod

Navrhovaná kanalizace

Trasa kanalizace

Legenda:

Trasa kanalizačního výtlaku

Kanalizační přípojky

DRŠ

Elektrické vedení NN podzemní

S

Odlehčovací komora

OK

Lapák písku

LP

Štěrbinová nádrž

ŠN

Stabilizační nádrž

SN

Provozní objekt

PO

Přístupová komunikace ČOV

Horská vpust

Není součástí projektu kanalizace

HV

E-MAIL: EKOMONITOR@EKOMONITOR.CZ

PÍŠŤOVY 820
537 01 CHRUDIM

TEL: 469 682 303
FAX: 469 682 310

Výškový systém Balt po vyrovnání.

Polní cesta - projektová dokumentace "Oprava cesty Opeš - Babín",

zpracováno S-pro servis s.r.o., 11/2018 

Dešťová kanalizace

Elektrická přípojka

Vodovodní přípojka
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